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Tisková informace, Olomouc – 24. 6. 2023 

VIVANO NEBYL JEDNODUCHÝ KŮŇ, ALE TEĎ MI VŠE VRACÍ, ŘÍKÁ KAMIL PAPOUŠEK 

Hlavní soutěží třetího dne mezinárodních skokových závodů Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc byla Cena 
města Olomouce s překážkami do 140 centimetrů bodovaná do světového žebříčku FEI Longines Ranking. 
Vyhrál ji Kamil Papoušek s Vivano Blue. 
 

Prvním z vrcholů odpoledního programu při olomouckém CSI bylo v sobotu finále takzvané Silver Tour. Soutěž s překážkami 
vysokými do 135 centimetrů byla vypsaná s rozeskakováním, do něhož postoupilo dvacet z téměř osmdesáti účastníků. V 
napínavém závěru zvítězil stejně jako v pátek Aleš Opatrný na devítiletém hřebci Congstar. Na zkráceném parkuru zopakoval 
bezchybnou jízdu a čas v cíli měl 34,36. O více jak půl sekundy tak předstihl Huberta Polowczyka z Polska v sedle hřebce 
K´Ermitage Premices Z. Spokojen se svým výkonem byl také slovenský reprezentant Andrej Hollý, jenž ve dvojici s valachem 
Consulent de Fuego Z dokončil také s dvojitou nulou a v solidním čase 35,04. Umístil se tak třetí. „Být třetí za Alešem 
Opatrným, to je skoro, jako když jsem vyhrál,“ s nadsázkou konstatoval. „Postavit kurz na výšce 135 centimetrů s 
rozeskakováním pro osm desítek účastníků, to není pro stavitele vůbec nic jednoduchého. Bylo to na mírách a víc pro to již 
udělat nemohl. Dvacet dvojic do rozeskakování tomu odpovídá,“ zmínil Opatrný v rozhovoru krátce po soutěži. „Vyšlo mi vše 
už z jedničky na dvojku, kde většina jezdců udělala osm cvalových skoků a já tam měl jen sedm. Ušetřil jsem tak nějaké setiny . 
Celé rozeskakování ovšem až tak hladce neprobíhalo. Měl jsem malinko zásek na bílém kolmém skoku po kombinaci a pak 
jsem si musel lehce vyjet. Na poslední skok jsem už moc neriskoval, abych jel mezi stojany. Takže rezervy tam ještě nějaké 
byly, ale naštěstí mi to i tak na vítězství stačilo,“ zhodnotil Opatrný. 
 
Celkem čtyřicet šest dvojic odstartovalo v Ceně města Olomouce, která byla nejvyšší sobotní soutěží. O bezchybné výkony 
nebyla nouze, neboť s nulou na bodovém kontě dokončilo sedmnáct účastníků. Byli mezi nimi i čeští olympionici Miloslav 
Příhoda s Ibizou D a Aleš Opatrný v sedle Locanta RN, kteří však z pohledu tempa nejeli naplno a umístili se na deváté a osmé  
pozici. Naopak mezi těmi, kteří bojovali o nejvyšší příčky, byl Marek Klus s valachem Cardozem 4, jenž v loňské Grand Prix při 
CSI v Olomouci skončil na výborném pátém místě. Letošní kvalifikační soutěž dokončil jako třetí, hned za Lucií Strnadlovou 
na hřebci Solidatovi. Ta byla zhruba o půl vteřiny rychlejší. Od vítězství ji však dělila ještě sekunda a půl. Právě o tolik byl 
rychlejší Kamil Papoušek ve dvojici s hřebcem Vivano Blue. „Vivano je osmiletý kůň a dnes šel teprve druhou soutěž 
bodovanou do Longines Ranking ve svém životě. Před pár týdny byl druhý v Grand Prix při CSI ve Zduchovicích, mezi tím ještě 
skončil třetí ve stopadesátce během Českého skokového poháru v Jítravském Dvorci. Dnes skákal opět skvěle a jsem moc 
rád, že po počátečních trablích, kdy to s ním od jeho čtyř až pěti let nebylo úplně jednoduché, tak teď to začíná vše vracet a 
je z něj skvělý kůň,“ pochvaloval si Kamil Papoušek v rozhovoru po slavnostním vyhlášení výsledků. Jak jezdec sám přiznal, 
při svém startu se menším potížím nevyhnul. „Nejezdil jsem, jak bych si to představoval. Měl jsem velké štěstí na posledním 
skoku, kdy jsem byl hodně daleko a vycházela mi špatná vzdálenost. Vivano mě ovšem zachránil a v důsledku jsem tím možná 
ušetřil na Lucii Strnadlovou tu sekundu a půl,“ konstatoval. Nedělní Grand Prix se však Papoušek účastnit nebude. „Jak jsem 
zmínil, Vivanovi je teprve osm let a má za sebou tři těžké parkury. Neměl jsem proto v plánu Velkou cenu jít a ani by s i to po 
dnešním vítězství nezasloužil. Proto budu fandit ostatním českým jezdcům a užiju si to jako divák,“ dodal Kamil Papoušek.  
 
Program posledního dne závodů Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc začíná v 8:30 hodin a zahrnuje čtyři soutěže. Grand 
Prix začíná v pravé poledne. Vstupné je pro veřejnost zdarma. Dění na kolbišti je možné sledovat také prostřednictvím on-
line přenosu na stránkách akce s adresou www.csiolomouc.cz, kde jsou k dispozici všechny podstatné informace.  
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• Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc), e-mail: equinet@equinet.cz, tel.: +420 606 382 315 

• zkratka CSI2*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do Světového poháru 
– W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdci), YH (young horses – mladí koně) 

• ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013 

• Banka CREDITAS a.s. – generální partner závodů 
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